

Рецензия
на рабочую программу
по внеурочной деятельности
в рамках ФГОС НОО «Здоровейка»
для учащихся начальных классов,
составленную педагогом Лебедевой Ириной Ивановной,
учителем начальных классов
МБОУ СОШ №1 ст. Полтавской

Программа данного курса обеспечивает достижения образовательного стандарта, позволяет учащимся осуществить пробы, оценить свои потребности и возможности. Новизна программы заключается в том, что она, в отличие от других подобных программ, предусматривает более обширное изучение подвижных и народных игр, начинающееся с первого года обучения в учебно-тренировочных группах.

В основе программы - подготовка, включающая в себя разнообразные специально подобранные подвижные и спортивные игры, эстафеты. В программе делается упор именно на развитие двигательной активности детей. Подготовка способствует гармоничному развитию организма, укреплению здоровья, спортивному долголетию.

Программа обеспечивает строгую последовательность и непрерывность всего процесса обучения, преемственность в решении задач укрепления здоровья и гармонического развития детей, воспитания их моральных качеств и стойкого интереса к занятиям, трудолюбия в овладении правилами игр, развитие физических качеств, создание предпосылок для достижения высоких спортивных результатов.

Способ построения, содержание также соответствует целям. Содержание программы способствует интеллектуальному, творческому, эмоциональному развитию, предоставляет возможность реализации индивидуальных особенностей и интересов учащихся. В содержательной части программы раскрываются основные темы занятий, их содержание и обоснование. В методической части программы характеризуются педагогические, психологические, организационные условия, необходимые для получения образовательного результата; раскрывается методика работы над содержанием учебного материала, система отслеживания и фиксация результатов, методика оценки знаний и умений учащихся. Список литературы достаточно полный, современный и соответствует содержанию программы.

С целью предотвращения перегрузки учебный материал рационально распределён.

Отбор литературного материала для развития навыков филологического анализа соотнесён с требованиями государственного стандарта общего образования. Материал построен таким образом, что соблюдается единство программы, ощущается взаимосвязь между отдельным занятием и всем курсом в целом. С первого занятия учащиеся чётко

представляют конечный результат.

Практическая направленность курса проявляется:

- В обогащении двигательного опыта учащихся посредством усложнения ранее освоенных движений и овладение новыми упражнениями повышенной сложности.
- Достижении более высокого уровня функциональных возможностей всех систем организма, повышении его адаптивных свойств.
- Формировании у учащихся устойчивой потребности в занятиях физической культурой и спортом, воспитании нравственных и волевых качеств.
- В создании условий для укрепления здоровья и разностороннего развития детей.

Программа реалистична с точки зрения использования учебно-методических и материально-технических средств, временных затрат и может быть реализована в начальной школе в рамках «Внеурочная деятельность».

Выдержаны дидактическая структура программы.

Руководитель РМО учителей
начальных классов

Директор МКУ РИМК при УСО

24 августа 2022 года

Л.И.Просветова



Е.В.Алиниченко